
Житель Читы признан виновным в ДТП, повлекшем смерть малолетней

Доказательства, собранные следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СК России по Забайкальскому краю признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 18-летнему жителю Читы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения и повлекшее смерть человека).

Как установлено следствием и судом, 12 сентября 2021 года в городе Чите подсудимый, управляя автомобилем ВАЗ-21061 в состоянии опьянения, в районе кафе «Марал» выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилями Nissan и Toyota. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла 10-летняя девочка, пассажир автомобиля Toyota. Еще двое пассажиров этого же автомобиля госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также лишением права управления транспортом сроком 2 года 10 месяцев.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1656367>